
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю 201 Агрономія, 
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, ступеня фаховий молодший 

бакалавр фахової передвищої освіти, кваліфікація фаховий молодший бакалавр
з агрономії на 2024-2025 н. р.

Освітньо-професійна програма Агрономія підготовлена робочою групою 
ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського 
національного аграрного університету». Представлена освітньо-професійна 
програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми 
складає 180 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи 
студентів а також навчальної та виробничої практики.

Дана освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 
викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника, результати 
навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, 
перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну 
схему освітньої програми, форму атестації здобувачів фахової передвищої 
освіти. Також ОПП має матрицю відповідності компетентностей випускника 
компонентам освітньо-професійної програми та матрицю відповідності 
результатів навчання освітнім компонентам освітньо-професійної програми.

У програмі визначені прозорі умови доступу до навчання, а також підходи 
до визнання результатів навчання, здобутих у неформальній та інформальній 
освіті, що відповідає чинним нормативно-правовим вимогам. Методи навчання 
та викладання спрямовані на формування практичних умінь і професійних 
компетентностей, необхідних для діяльності агронома.

Особливістю ОПП є додаткове отримання робітничої професійної
кваліфікації тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва
категорії А 1.

Програма орієнтована на застосування знань у реальних виробничих 
умовах, що відповідає очікуванням роботодавців.

Основна інформація щодо освітньо-професійної програми є доступною та 
зрозумілою для здобувачів освіти та зацікавлених сторін.

Освітньо-професійна програма сприяє формуванню у здобувачів освіти 
навичок аналізу виробничих ситуацій та прийняття обгрунтованих професійних 
рішень, та додаткове

Освітньо-професійна програма Агрономія за спеціальністю 201 Агрономія 
є практично орієнтованою, актуальною та такою, що забезпечує підготовк\ 
конкурентоспроможних фахівців. Програму доцільно рекомендувати до
реалізації.
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